

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. augusztus 28. napján tartandó rendkívüli, nyílt ülésére

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra benyújtandó pályázat tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 1.9. pont szerint **a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra.**

Az előirányzat az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tüzelőanyag - tűzifa vagy barnakőszén - vásárlásának támogatására szolgál.

A támogatást a települési önkormányzatok pályázati úton igényelhetik.

A támogatásról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter dönt. A vissza nem térítendő támogatás folyósítása előfinanszírozás keretében, egy összegben történik, felhasználásának határideje tárgyévét követő év március 31.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ellátott, lágylombos tűzifa esetén 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a támogatással beszerezhető tűzifa (kemény lombos fafajta esetén) 14.000,-Ft/erdei m³+ÁFA, lágy lombos fafajta esetén 7.500,-Ft/erdei m³+ÁFA, szén esetében 2.500,-Ft/q+ÁFA.

A támogatás felhasználásának feltétele a támogatáson felül kemény és lágy lombos fafajta esetén **1.000,-Ft/erdei m³+ÁFA mértékű, szén esetén 500,-Ft/m³+ÁFA mértékű önrész vállalása.**

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásának pályázati adatlapjában megadott adatok alapján Csanádpalota Város Önkormányzata maximálisan 584 m³ keménylombos, vagy 876 m³ lágylombos tűzifára, vagy 1752 m³ barnakőszénre nyújthat be igényt.

A fentiek alapján az Önkormányzatot terhelő önrész a maximálisan igényelhető tűzifát tekintve az alábbiak szerint alakul:

- 584 m³ kemény lombos tűzifát tekintve : 584.000 Ft + 157.680 Ft Áfa ; összesen : **741.680 Ft**
- 876 m³ lágy lombos tűzifát tekintve : 876.000 Ft + 236.520 Ft Áfa; összesen: **1.112.520 Ft**
- 1752 m³ barnakőszén tekintve: 876.000 Ft + 236.520 Ft Áfa; összesen: **1.112.520 Ft**

A fenti összegen felül az **Önkormányzatot terheli még a tűzifa szállításából származó költség is.**

Természetesen az önkormányzat dönti el, hogy mekkora mennyiségre és melyik fafajta nyújtja be pályázatát, a fenti tételek a maximálisan igényelhető mértéket jelentik. Amennyiben ezeknél kevesebbre kívánja az önkormányzat benyújtani pályázatát, természetesen az önrész is alacsonyabb.

A pályázatokat elektronikusan és papírlapon is be kell nyújtani.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje: **2018. augusztus 31. 16.00 óra.**

A pályázatok papír alapon történő beadásának határideje: **2018. szeptember 3.**

A pályázati igénylő adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Kincstár területileg illetékes igazgatóságára kell eljuttatni egy eredeti és egy másolati példányban.

Fenti határidők elmulasztása jogvesztő. A kizárólag papír alapon benyújtott pályázati adatlap érvénytelen.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit, – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

A támogatási igények elbírálása során előnyt élvez:

- a) szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult,
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (továbbiakban: Gyvt.) szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család,
- c) a Gyvt-ben szabályozott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevelő család, fiatal felnőtt.
- d) háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint
- e) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől a tüzelőért ellenszolgáltatást nem kér.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig legkésőbb 2018. szeptember 29-ig dönt.

A miniszter döntéséről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban értesülnek.

A miniszter a támogatói okirat elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja.

A támogatást az Önkormányzat +/-5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordítja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Az Önkormányzat a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében a rendelkezés szerinti szállítójegyek másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

A támogatásból vásárolt tűzifát 2019. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány az Önkormányzatot, egy példány a támogatásban részesültet illet meg.

A támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2019. március 31-ig meg kell, hogy történjen. A kedvezményezett önkormányzat a támogatásról 2019. április 15-ig számol el az államkincstáron keresztül.

A pályázati kiírás szerinti rendelet megalkotását célszerű akkor megtenni, amikor már ismert lesz az önkormányzat által nyert tűzifa mennyiség. Véleményem szerint kemény lombos tűzifa igénylésre nyújtson be maximális mennyiségre vonatkozóan pályázatot az önkormányzat.

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

.../2018. (08.28.) Kt. határozat

Tárgy: Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázat benyújtása

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet 1.9. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a Belügyminiszter által meghirdetett pályázatra **benyújtja támogatási igényét az Önkormányzat által igényelhető 584 m³ kemény lombos, szociális**

tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra és vállalja az igényelt mennyiség utáni 1.000 Ft/ erdei m³ + áfa értékű, összesen 741.680,-Ft, azaz: hétszáznegyvenezer - hatszáznyolcvan forint önrész biztosítását.

2.) A Képviselő-testület a fenti összegű **önrész fedezetét** a Csanádpalota Városi Önkormányzat 2018. évi válság költségvetésében a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcím keretből tudja vállalni, valamint kijelenti, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- dr. Juhász László jegyző
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető
- Mihelcz Andrea szociális ügyintéző
- Bakó Alíz főkönyvi könyvelő
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportvezető
- Irattár

Csanádpalota, 2018. augusztus 22.



Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

Előterjesztést készítette:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető <i>Kakuja-Simon Helga</i>
Látta:	dr. Juhász László jegyző Bakó Alíz főkönyvi könyvelő
Tárgyalta:	-
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	